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Jedním z vrcholů programu Veroniky Vrecionové bylo její vystoupení v úvodním panelu
konference EU Agri-Food Days v Bruselu, kdy tuto největší evropskou zemědělskou
konferenci otevřela společně s ministrem zemědělství předsedající země Istvánem Nagym a
ředitelem Generálního ředitelství pro zemědělství (DG Agri) Wolfgangem Burtscherem. „Ve
svém projevu jsem se věnovala zejména vizi pro budoucí fungování zemědělství. Kladla
jsem důraz na to, že je potřeba řešit byrokracii, podporovat mladé, malé a střední farmáře.
Musíme se také vypořádat s generační obměnou a nesmí se nám stát, že mladí lidé
nebudou chtít v zemědělství podnikat. Věřím, že se nám s novým komisařem pro
zemědělství povede nastartovat změny v zemědělství tak, aby bylo co nejméně byrokratické
a zároveň atraktivní pro mladé lidi.“

V rámci konference Veronika Vrecionová jednala právě také s novým komisařem pro zemědělství
Christophem Hansenem. Během konference se Veronika Vrecionová rovněž setkala se zástupci české
organizace Společnost mladých agrárníků, s nimiž diskutovala o problémech mladých a začínajících
zemědělců i o tom, jak by těmto skupinám zemědělců pomohlo zastropování dotací pro největší
zemědělské podniky.

Z pozice předsedkyně europarlamentního výboru pro zemědělství a rozvoj venkova se Veronika
Vrecionová zúčastnila také oficiální prezentace priorit nastávajícího polského předsednictví v Radě
EU pro oblast zemědělství, kterou v Bruselu přednesl polský ministr zemědělství a rozvoje venkova
Czesław Siekierski. S polským ministrem Veronika Vrecionová zároveň absolvovala i bilaterální
jednání ohledně budoucí spolupráce mezi nadcházejícím polským předsednictvím, které začne 1.
ledna, a zemědělským výborem Evropského parlamentu.

Třetím ministrem zemědělství členské země EU, s nímž Veronika Vrecionová v uplynulém týdnu
jednala, byl český ministr zemědělství Marek Výborný. „S Markem Výborným jsme probírali
nadcházející návrhy evropské legislativy v oblasti zemědělství a postoje, které vůči nim zaujímá
prostřednictvím vlády Česká republika,“ vysvětlila Veronika Vrecionová.

Vedle zemědělských témat a záležitostí problematiky rozvoje venkova se Veronika Vrecionová
zapojila také do diskuze se studenty, kterou uspořádaly Kanceláře Evropského parlamentu v České
republice a na Slovensku na téma Sacharovovy ceny a ochrany lidských práv ve světě.

Na půdě Evropského parlamentu Veronika Vrecionová přivítala v minulém týdnu také delegaci města
Čelákovice, vedenou starostou Josefem Pátkem, která do Bruselu přijela pro toto středočeské město
převzít ocenění Evropské město sportu 2025. „Jsem velmi ráda, že Čelákovice, jako jediné
středočeské město, získaly toto ocenění,“ uvedla Veronika Vrecionová, která se společně s delegací
Čelákovic osobně zúčastnila slavnostního ceremoniálu předání vlajky pro Evropské město sportu
2025.

V sobotu Veronika Vrecionová navštívila Vacov na Strakonicku, což je letošní vítězná obec soutěže
Vesnice roku 2024. „Ve Vacově jsem se společně se všemi krajskými vítězi Vesnice roku zúčastnila
oslavy ocenění, které tato jihočeská obec jako celostátní vítěz letos získala,“ okomentovala Veronika



Vrecionová, která předsedá Spolku pro obnovu venkova ČR, což je hlavní organizátor celého
projektu Vesnice roku.
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